

# Obec Svätý Kríž

---

## Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži dňa 11. 07. 2012

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

**k bodu 1:** Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Vladimír Feketík, privítal prítomných poslancov OZ a hlavnú kontrolórku obce. Konštatoval, že sú prítomní 5 poslanci a OZ je uznášaniasa schopné. Poslanec Mičuda sa ospravedlnil, že príde neskôr pre pracovné povinnosti a poslanec Húlek sa neospravedlnil. Starosta určil za zapisovateľa zápisnice zástupcu starostu Ing. Kuba. Za overovateľov zápisnice určil poslancov Ing. Toma a Ing. Fronka, Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom programu. Zástupca starostu navrhol doplniť pred bod týkajúci sa správy audítora o výsledkoch hospodárenia obce prerokovanie návrhov dokumentov obce v tomto poradí: Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži, Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Svätý Kríž a Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Svätý Kríž, pripomenul, že sú to základné dokumenty pre činnosť OZ a obce, ktorých existencia doteraz absentovala. Poslanci nemali ďalšie pripomienky a doplnenia k programu O programe dal starosta obce hlasovať, za program ako celok hlasovali za všetci 5 prítomní poslanci.

1. Otvorenie zasadnutia
  - a) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
  - b) Schválenie programu
  - c) Voľba návrhovej komisie
2. Kontrola uznesení z ostatného Obecného zastupiteľstva
3. Návrh dokumentu - Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži
4. Návrh dokumentu - Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Svätý Kríž
5. Návrh dokumentu - Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Svätý Kríž
6. Správa nezávislého audítora o výsledkoch hospodárenia obce
7. Rôzne
8. Interpelácie poslancov
9. Schválenie návrhu uznesenia
10. Záver

Starosta obce do návrhovej komisie navrhol poslancov Ing. Kuba, Matejku, Repovú. S návrhom súhlasili všetci prítomní poslanci. Starosta nechal o návrhu hlasovať. Navrhnutí členovia boli jednomyselne zvolení.

**k bodu 2:** Starosta obce vykonal vyhodnotenie plnenia uznesení z ostatného OZ. Konštatoval, že uznesenia č. 40-43/2012 boli splnené.

**k bodu 3:** Návrh dokumentu - Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži predložil na prerokovanie zástupca starostu. Hlavná kontrolórka obce pripomenula dôležitosť tohto dokumentu pre činnosť OZ a podmienku, že tento dokument ako aj jeho zmeny a doplnky musia byť schválené trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Ďalej objasnila časové lehoty a obmedzenia pri príprave a rokovaní OZ na základe dopytu jednotlivých poslancov v rámci rozpravy k tomuto dokumentu. Na návrh poslanca Ing. Toma bolo upravené časové ohraničenie vystúpenia obyvateľa obce na zasadnutí OZ z 3 minút na vystúpenie do 5 minút. Pri rokovaní boli prítomní 6 poslanci, dostavil sa poslanec Mičuda. Starosta obce nechal o návrhu hlasovať. Za návrh dokumentu hlasovalo 6 prítomných poslancov. Dokument bol schválený trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov .

**k bodu 4:** Návrh dokumentu - Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Svätý Kríž predložil na prerokovanie zástupca starostu. Do rozpravy k tomuto dokumentu sa zapojili všetci poslanci. K predloženému návrhu neboli vznesené zásadné pripomienky. Na základe výsledkov rozpravy a podaných návrhov bola oproti návrhu upravená v článku VIII, ods. 7, písm. a výška sumy hnutelného majetku o ktorom rozhoduje starosta pri vypožičaní a prenajatí z čiastky 100,00 € na čiastku 500,00 € a a doplnený text „v súlade so schváleným cenníkom“. Vysvetlenie k formuláciám a nejasnostiam predkladaného dokumentu v rámci rozpravy podala hlavná kontrolórka. Zistené formálne nedostatky boli v dokumente opravené. Starosta obce nechal o návrhu hlasovať. Za návrh dokumentu hlasovalo 6 prítomných poslancov. Dokument bol schválený.

**k bodu 5:** Návrh dokumentu - Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Svätý Kríž ž predložil na prerokovanie zástupca starostu. Do rozpravy k tomuto dokumentu sa zapojili všetci poslanci. K obsahovej časti predloženého návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky. Na základe výsledkov rozpravy boli v dokumente opravené zistené formálne chyby. Vysvetlenie k formuláciám a nejasnostiam predkladaného dokumentu v rámci rozpravy podala hlavná kontrolórka. Starosta obce nechal o návrhu hlasovať. Za návrh dokumentu hlasovalo 6 prítomných poslancov. Dokument bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

**k bodu 6:** Správu nezávislého audítora o výsledkoch hospodárenia obce predložil starosta obce. Pred prečítaním správy vystúpila hlavná kontrolórka s informáciou o stave hospodárenia s obecnými nájomnými bytmi. Vo svojom vystúpení konštatovala, že nie je vedená relevantná evidencia výberu nájomného, nie je vybraté nájomné od niektorých nájomníkov za predchádzajúce roky a neboli pohľadávky vymáhané zo strany obce, nie je vytvorený garančný fond, ktorý bol určený VZN obce č.5/2002 resp. finančné

prostriedky z tohto fondu boli využité na iné účely, nie je analyticky oddelený fond údržby a opráv, výška nájomného v bytovej jednotke č.11 nepokrýva ani výšku úveru zo ŠFRB. Úvery za BJ hradí obec i za neplatičov, čo je neprípustné aby tieto platby boli uhrádzané s finančných prostriedkov obce. Náhodne bol zistený stav neplatenia nájomného vo výške 564,0 € u nájomníčky p. Vostradovskej, keď v evidencii je vykázané zaplatenie nájomného, finančné prostriedky vybrala na nečíslovanú potvrdenku p. Veselovská, ale neboli odvedené do pokladne. Za bytovú agendu zodpovedá zamestnankyňa obecného úradu p. Veselovská. Ďalej poukázala na vyberanie daní a poplatkov vo výške 669,0 €, ktoré vybrala od obyvateľov obce p. Veselovská, ale neboli odvedené do pokladne obce. Informovala zastupiteľstvo o vykonaní zápisu o porušení pracovnej disciplíny menovanou pracovníčkou, v ktorom uviedla, že si peniaze nezobrala, ale nemôže povedať kde sú. Na základe týchto skutočností po vzájomnej dohode zamestnávateľ určil menovanej čerpanie dovolenky do 27.7.2012.

Po vystúpení hlavnej kontrolórky starosta obce predniesol správu nezávislého audítora o výsledkoch hospodárenia obce za obdobie 2010 a 2011 ak aj príspevkovej organizácie obce Obecný úrad Svätý Kríž, Drobná prevádzka za obdobie 2007 -2011. Zdôraznil, že audítor poukazuje na trestnú zodpovednosť za porušenie zákonných noriem. K správe sa vyjadrili všetci poslanci s tým, že o skutočnostiach ktoré sú uvedené v správe nevedeli, lebo o nich bývalý starosta neinformoval alebo boli zatajované. Poslanci vyjadrili názor, že je potrebné tento stav riešiť v súlade so zákonmi. Na základe týchto skutočností OZ vydalo súhlas starostovi obce na podanie trestného oznámenia na neznámeho páchatel'a za podozrenie z trestnej činnosti v rozsahu skutočností uvedených v správe audítora o výsledkoch hospodárenia obce. Starosta obce nechal o návrhu hlasovať. Za návrh dokumentu hlasovalo všetkých 6 prítomných poslancov.

**k bodu 7:** Rôzne. Zástupca starostu predniesol informáciu o vykonaní kontroly na mieste k projektu „ Revitalizácia verejných priestranstiev v obci Svätý Kríž“, ktorá bola vykonaná 10.07.2012 SO/RO VÚC Žilina. Uviedol nedostatky, ktoré boli vytknuté a treba odstrániť do 24.7.2012. Treba doložiť vážne lístky, geodetické zameranie s vyčíslením výmer podľa stavebných objektov a kópie prvých strán stavebného denníka. Po odstránení nedostatkov bude poslaná záverečná správa a po odpočítaní neoprávnených nákladov a nezrovnalostí bude realizovaná záverečná platba.

Poslanec Matejka informoval o možnosti výstavby plánovaného polyfunkčného domu firmou MKM Remont v areáli futbalového ihriska, za predpokladu že obec odpredá pozemok pod stavbu. K tomuto sa poslanci nevyjadrovali, lebo je to závažná skutočnosť ktorá nebola v programe rokovania. Poslancovi bolo odporúčané postupovať v súlade s Rokovacím poriadkom OZ

Ing. Tomo kladne zhodnotil obecný výstup na Sinú a opravu verejného rozhlasu. Poukázal na pretrvávajúce nedostatky v kvalite signal káblového TV rozvodu.

**k bodu 8:** Interpelácie. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne otázky.

k bodu 9: Návrhová komisia v zložení poslanci Ing. Kubo, Matejka, Repová predniesla návrh uznesenia. O uznesení ako celku nechal starosta obce hlasovať. Uznesenie bolo jednomyselne schválené

k bodu 10: Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy a aktívnu účasť na zasadaní. Potom ukončil zasadanie OZ.

Zapísal 11.07.2012  
Ing. Jaroslav Kubo .....

Overovatelia zápisnice:  
Ing. Peter Tomo .....

Ing. Tibor Fronko .....

Vladimír Feketík  
starosta

